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Zitat von Natur mit Reis 

Ich glaub wer Weilers Leistung selbst jetzt nicht anerkennen kann hat den Schuss nicht
gehört.

Manchen Schuss will ich nicht hören weil ich den Treffer nicht sehe. Oder: Der Schuss der dich
trifft den hörst du nicht. (alte Soldatenweisheit)

Aber es ist nicht so dass ich Weiler generell als schlecht abschreibe. Ich hätte aus Gründen der
Kontinuität den gerne weiter beim Club gesehen. Udo schreibt dass die Truppe unter Weiler
sich als Mannschaft präsentiert hat. Dies ist etwas was man ihm zuschreiben kann. Aber wenn
du dies richtig betrachtest dann war es ein hoch und weit von hinten raus auf "Füllstaller". Die
Abwehr konnte nicht einfach Burgstaller zustellen weil dann Füllkrug Platz hatte und die Tore
gemacht hat. Für diese Theorie spricht ja auch der Saisonverlauf. Anfangs Burgstaller dann
Füllkrug als Haupttorschütze. Den Rest hat Kerk mit Standards erledigt. Nun fehlen genau 2
dieser 3 Spieler. Wir sind bei diesem System nun absolut ausrechenbar. burgstaller zustellen.
Sylvestr wurde hier beispielsweise die Grundlage seines Spiels entzogen. Dass es nur so gehen
kann will ich einfach nicht glauben.

Wir standen in der Abwehr kompakter. Wenn ich es richtig in Erinnerung habe begann dies erst
als Erras auf der 6 gespielt hat. Als sich der Junge verletzt hat haben wir hier eine Menge an
unnötigen Toren bekommen und die Bindung zwischen Abwehr und Mittelfeld ging verloren.
Erras hat in meinen Augen auch mit seinem wirklich guten Stellungsspiel hier viel Druck von
der Abwehr genommen. Am Ende der letzten Saison war sein Fehlen deutlich zu sehen. Nun
hast du schon drei Spieler welche, in meinen Augen, den Erfolg des letzten Jahres ausgemacht
haben, die du nicht mehr im Kader hast. Zusätzlich haben wir, aus welchen Gründen auch
immer, die Baustellen auf den AV - Positionen nicht schließen können. Die Torwartscheiße ist in
meinen Augen noch Baderaltlast. Hier musste man eine Entscheidung treffen und die pro
Schäfer war schlüssig. Die Verpflichtung von Kempe erschließt sich mir gerade auch nicht, da er
nicht spielt und Alushi´s Verpflichtung war wohl eher eine theoretische Entscheidung. Praktisch
war sie überflüssig, konnten wir aber erst sehen als er da war. Salli macht als möglicher Ersatz
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für Kerk Sinn. Ist vom Typ her aber ein ganz anderer Spieler. Parker und Matavz als Stürmer
sind auch logische Entscheidungen. Dass man das Geld für Alushi und Kempe lieber in AV hätte
stecken sollen, eine Entscheidung welche getroffen wurde. Aber sagt nun Bornemann es wäre
eine Fehlentscheidung diese beiden Spieler geholt zu haben, was wird dann wohl passieren?
Trainingsgruppe 2 und wieder 2 Verträge? Vor allem weil wir nicht wissen zu welchen
Konditionen er eventuell etwas für die AV bekommen hätte.

Mindestens im 60 Spiel ging der Verlust eines Punktes nun klar auf die Rechnung von Schwartz.
Alle Wechsel viel zu spät und Burgstallers Platzverweis war ein Trainerfehler. Nicht der erste der
in der Liga gemacht wird aber uns hat er richtig ins Braune getupft. Hier muss etwas passieren.
Und wenn Schwartz solche Fehler häufiger macht, dann sollte man sich auch trennen. Aber
wirklich schon nach Spieltag 4?

Ich habe genau so wenig eine Lösung wie alle anderen. Aber wie ich schon schrieb, Bashing,
Mobbing und Shitstorm auf Trainer und Sportdirektor sind wahrscheinlich die schlechteste.
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